

市委常委会召开扩大会议

传达学习党的十九届四中全会精神



郑州《新闻联播》
扫码看

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 刘俊礼)11月4日,市委常委会召开扩大会议,传达学习党的十九届四中全会精神,动员全市上下切实用全会精神统一思想、凝聚力量、指导实践、推动工作,努力开创郑州各项工作新局面。省委常委、市委书记徐立毅主持会议并讲话。

焦豫汝、胡荃、马健、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民、王跃华出席或列席会议。

会议指出,党的十九届四中全会是在新中国成立70周年的重要历史节点、决胜全面建成小

康社会的关键时刻召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全会通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作了全面部署,通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,是指导全党全国人民推进新时代中国特色社会主义伟大事业的纲领性文件。学习好、宣传好、贯彻好四中全会精

神,是全党的重大政治任务,对于我们全面增强制度自信、强化制度执行、完善制度体系,把党和国家的制度优势转化为现代治理效能,更好地推进经济高质量发展、党的建设全面加强、社会长治久安具有重大意义。全市上下要站在政治和全局的高度,充分认识学习贯彻落实十九届四中全会精神的重大意义、重大责任,切实把思想和行动统一到全会精神上来,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚决抓好学习贯彻工作,确保中央的决策部署在郑州落地落实,确保党和国家

的各方面制度在郑州有力执行。

会议要求,要准确把握精神实质,把握努力方向。深化认识党的十九届三中全会以来取得的重大成就,坚定全面建成小康社会的信心和决心;深化认识中国特色社会主义制度的13个显著优势,进一步坚定“四个自信”;深化认识坚持和完善党的领导制度体系的关键性、根本性地位,扛稳加强党的领导的政治责任;深化认识全会提出的总体要求、总体目标和各方面制度安排,对标抓好落实。

会议强调,要抓好学习,结合

“不忘初心、牢记使命”主题教育,把党的十九届四中全会精神作为学习的重要内容,确保学深学透、入脑入心。要加强宣传,加大新闻宣传、理论宣传、网络宣传、社会宣传力度,营造浓厚舆论氛围。要强化执行,落实好全会确定的各项制度安排、制度要求,强化制度意识,严格制度执行,维护制度权威,发挥制度威力。要把学习贯彻党的十九届四中全会精神与做好当前工作相结合,突出稳增长、转动能、谋工作、保安全、惠民生,确保各项工作取得更好成效。

第六届中拉政策与知识高端研讨会今日在郑召开

徐立毅会见参会嘉宾

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕)11月4日下午,省委常委、市委书记徐立毅会见来郑参加第六届“中拉政策与知识高端研讨会”的中国社会科学院副院长蔡昉,泛美开发银行市民服务创新部首席专家米格尔·珀鲁阿,巴巴多斯创新、科学和智能技术部部长科伊·麦肯基,苏里南社会事务和住房部部长安德烈·赛奥多斯,哥斯达黎加驻华大使罗德里戈·德尔加多,萨尔瓦多驻华使馆公使衔参赞胡里奥·弗洛里斯等嘉宾,双方就促进新兴技术应用进行了深入交流。

以“新兴技术在市民数字服务、可持续城市和未来物流中的应用”为主题的第六届“中拉政策与知识高端研讨会”11月5日至8日在郑召开。

徐立毅向蔡昉等嘉宾的到来表示欢迎,并简要介绍了郑州经济社会发展情况。他说,郑州地处中国内陆腹地,是中华文明的发源地,历史悠久、文化灿烂,区位、人口优势明显,市场潜力巨大,发展态势较好。当前,郑州市正在深入学习贯彻党的十九届四中全会精神和习近平总书记视察河南重

要讲话精神,加快推进经济高质量发展、治理体系和治理能力现代化。近年来,郑州市把数字技术融入产业发展、城市管理、社会治理、民生事业等各个方面,更好助推发展、惠及人民群众。郑州市将为这次中拉研讨会提供案例与实践。

蔡昉等嘉宾感谢郑州市对大会的支持并表示,郑州区位优势明显、发展潜力巨大、对外开放水平不断提高,今后将在郑开展更多国际交流合作,为郑州的发展提供更多支持。

牛卫国、陈兆超参加会见。

市人大常委会党组(扩大)会议

传达学习党的十九届四中全会精神

为推进国家治理体系和治理能力现代化作出人大新贡献

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日下午,市人大常委会党组召开(扩大)会议,传达学习党的十九届四中全会精神,安排部署贯彻落实工作。市人大常委会主任胡荃主持会议并讲话。市人大常委会副主任王广旭、王贵欣、法建强、张春阳、王福松、孙黎出席或列席会议。

会议指出,党的十九届四中全会是在新中国成立70周年、决胜全面建成小康社会关键时期召开的一次十分重要的会议。全会专题研究了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题并作出决定,对新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化进行了全面部署,是新时代党的创新理论和中国特色社会主义实践完美结合的纲领性文献。

会议要求,市人大及其常委

会要全面深入学习领会习近平总书记重要讲话和四中全会精神,自觉把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,依法履职、担当进取、开拓创新,为深化中国特色社会主义制度在郑州的具体实践、推进国家治理体系和治理能力现代化作出人大新贡献。

会议强调,要抓好学习领会,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,不断增强贯彻落实全会精神的思想自觉、政治自觉、行动自觉;要抓好贯彻落实,紧扣全会精神推进各项工作;要对照年度工作要点,高质量完成今年任务,巩固扩大主题教育成果,推动新时代郑州人大工作高质量高水平发展。

市委宣传部部务(扩大)会议

传达学习党的十九届四中全会精神

推动宣传思想文化工作不断再上新台阶

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)昨日下午,市委宣传部召开部务(扩大)会议,传达学习党的十九届四中全会精神和市委常委会扩大会议精神,号召全市宣传思想文化战线切实用全会精神统一思想、凝聚力量、指导实践,推动宣传思想文化工作不断再上新台阶,实现新突破。

会议指出,党的十九届四中全会是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全会围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出的决定,充分体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的

历史担当,充分反映了新时代党和国家事业发展的新要求 and 人民群众的新期待,对于坚定“四个自信”,战胜各种风险挑战,确保党和国家兴旺发达、长治久安,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议强调,作为主管理论武装和舆论引导的宣传部门,必须在学习上率先垂范,带头学、深入学、系统学,自觉用全会精神武装头脑,深刻领会全会召开的重大意义和精神实质;要提前谋划、统筹安排,大力营造学习贯彻全会精神的浓厚氛围;要结合目前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育和增强“四力”教育实践活动,切实抓好全会精神的贯彻落实,推动宣传思想文化领域治理能力和治理体系建设不断再上新台阶。

不忘初心 牢记使命



扫码看新媒体报道

编者按

昨日,《中国组织人事报》刊发文章,报道郑州在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,牢记习近平总书记视察河南时的殷殷嘱托,牢固树立以人民为中心的发展思想,认真倾听民声,用心回应民意,“走心”办好实事,让主题教育成果真正惠及群众。本报予以全文转载,以飨读者。

河南郑州市在主题教育中聚力破解民生难题

“走心”办实事 “暖心”千万家

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,河南郑州市深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,特别是总书记“要切实保障和改善民生,坚持尽力而为、量力而行,办好群众所急、所需、所盼的民生实事”这一殷殷嘱托,牢固树立以人民为中心的发展思想,认真倾听民声,自觉对标对表,用心回应民意,着力解决群众关心的热点难点问题,让人民群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。

以学为先,坚守为民初心。市委主要负责同志以上率下,以“弘扬‘二七传统’、砥砺初心使命,把为民服务更好落实到行动上”为题,带头为党员干部讲专题党课。市委先后召开5次常委会会议、3次理论学习中心组会议,全市各单位采取党委(党组)理论学习中心组学习、举办读书班等方式,开展集中

学习研讨。全市党员干部在学中干、干中学,促进为民服务的思路更明、硬招实招更多。

以改开局,彰显为民担当。结合举办第十一届全国少数民族传统体育运动会,把城市环境综合整治作为推进主题教育高质量开局的重要抓手,在不扰民、不影响群众正常生活情况下,通过“微手术”“微整改”,开展城市环境序化、洁化、绿化、亮化工作。科学施划停车区域,排查整改交通标线、指示标志等设施4689处,渠化提升200多处重要路口,让市民出行舒适顺畅;打造微景观358处,对碧沙岗公园、紫荆山公园、人民公园“拆墙透绿”,让市民感受满眼绿色;提高城区环境保洁的频次和力度,整治沿街建筑立面499处,拆除各类违法违规广告牌40处,完成二七纪念馆、中原福塔等重点区域

亮化提升,让整个城市美起来。

以干为要,破解民生难题。市委坚持开门搞教育,召开征求意见座谈会、个别访谈、下基层调研等“零距离交流”,面对面问需于民。全市县级以上领导班子通过自己查、上级点、集体议、同级找、群众提等方式,查摆检视问题822个,确定调研课题579个,为问题整改提供精准靶向。实施政务服务办事无休日制度,在双休日开放办事大厅,延伸便民服务;开展中小学午餐配送、课后延时服务,让家长为孩子教育少操心、少折腾,开启“美好教育”建设新尝试;全力推动“就医一卡通、医保线上行”,实现诊疗信息、结算信息实时共享,方便群众就医看病;坚持以人为本,全面解决好背街小巷、老旧小区改造等问题……通过一个个实打实的举措,把工作做到群众心坎里。